MITEX 2025 теперь в «Крокус Экспо»: новые масштабы смелых проектов

С 11 по 14 ноября 2025 года в МВЦ «Крокус Экспо» пройдет <u>18-я Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий МІТЕХ.</u>

Главное событие инструментальной отрасли России ежегодно объединяет ведущих производителей и поставщиков с целевым потребителем, демонстрирует новые решения в сегментах электроинструмента, сварочного оборудования, садовой техники, продукции для строительства, автомастерских и многое другое. Мероприятие пройдет при поддержке Минпромторга, ТПП РФ, Ассоциации РАТПЭ и Российского союза промышленников и предпринимателей.



В 2024 году выставка развернулась на рекордной площади 51 000 кв.м. в 9 залах ЦВК «Экспоцентр». За 4 дня более 26 000 посетителей смогли изучить и протестировать инструмент в 14 тематических разделах. Представить инструментальные разработки и поделиться экспертизой смогли более 900 компаний из России, Беларуси, Армении, Турции, Италии, Индии, Казахстана и Китая.

Обширная деловая программа MITEX 2024 включала 20 тематических сессий и 18 мастер-классов. Также состоялась инструментальная экскурсия для журналистов по стендам компаний, на которой можно было познакомиться с продукцией, технологическими решениями и опытом развития бизнеса лидеров отрасли. В этом году организаторы готовят еще более насыщенную программу со множеством премьер.

В 2025 году ожидаются новые спонсоры, а также уже значительно выросло число заявок на участие. MITEX «переезжает» на новую площадку – МВЦ «Крокус Экспо».

Выставочный центр оборудован современной технологичной инфраструктурой и располагает транспортной доступностью и удобной парковкой. Просторные павильоны позволяют разместить стенды большего количества экспонентов чем в прошлом году, а также выделить достаточно пространства для тематических площадок, деловых мероприятий и уличной экспозиции с демонстрацией работы инструмента. Например, будет увеличен раздел крепежных изделий МІТЕХ Fastener, в котором будут представлены промышленные системы крепежа и метизов, строительный крепеж, крепеж для электропроводки, электромонтажа, бытовой крепеж, расходные материалы.

Особое место займет **интерактивная ландшафтная зона MITEX ПАРК**, которая успешно дебютировала в прошлом году. Экспозиция будет расширена и включит профессиональную технику и оборудование, системы полива и освещения, современные решения для комплексного ухода, благоустройства и озеленения. Посетителями экспозиции MITEX ПАРК станут управляющие парками, санаториями, зелеными территориями предприятий и жилых комплексов, а также все, кто интересуется садовым делом. Также пройдут уже полюбившиеся посетителям мастер-классы по ландшафтному дизайну и топиарному искусству.



Смастерить предметы интерьера или мебель под руководством мастеровблогеров гости смогут в традиционно популярной **зоне MITEX.DIY**. А MITEX Арена станет центром встречи и обмена опытом всего профессионального сообщества.



«Выставка MITEX – ключевое событие инструментальной отрасли, объединяющее участников и посетителей с 1998 года. Это не только платформа для демонстрации продукции и налаживания деловых связей. За годы работы сложилась по-настоящему доверительная атмосфера для зарождения перспективных и надежных партнерств. Ориентируясь на современные тренды, мы постоянно развиваемся, расширяем масштабы и форматы, чтобы каждый наш участник смог найти полезные решения. В 2025 году мы открываем новую страницу в своей истории и приглашаем каждого стать ее частью. Ждем участников и гостей на наше новоселье!» – поделилась Гульнара Маркелова, директор выставки МІТЕХ.

О выставке:

Московская международная выставка инструмента, оборудования и технологий МІТЕХ — главное отраслевое событие инструментальной индустрии в России и СНГ. Ежегодно она объединяет основных производителей, поставщиков и потребителей. Свою историю выставка ведет с 1998 года: первые годы проводилась под названием InterTOOL, а в 2008 году была переименована в МІТЕХ — Moscow International Tool Expo. На площадке ЦВК «Экспоцентр» компании-участники предлагают свою продукцию и решения в 14 тематических разделах. Также для посетителей и гостей организована насыщенная программа мероприятий.